

Кушубтурра —
2001-6-12 сент. - с. 2

Театру “Нур” – десять лет

Исполнилось 10 лет со дня принятия правительством Республики Башкортостан постановления о создании Уфимского государственного татарского театра “Нур”. Впервые его занавес открылся еще в 1912 году. Просуществовав шесть лет, труппа распалась. “Антракт” длился до 1989 года, когда в Уфе был возрожден татарский театр. Спустя два года ему присваивается статус государственного. Одним из самых значительных событий в истории театра стало новоселье в 1999 году. Артисты, до этого кочевавшие по разным площадкам, наконец, обрели свой дом в новом роскошном здании. Словом, десятилетний юбилей нуровцами отмечен множеством достижений: более 50 поставленных спектаклей посмотрели около 340 тысяч зрителей.

Уфа